
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية:
 مديرية التربية لولاية تلمسان                                 وزارة التربية الوطنية                                    

 2019مـاي        امتحان بكالوريا تجريبي                                                                         
 الشعبة تقني رياضي                                                                                     

 مادة التكنولوجيا ( هندسة كهربائية )   اختبار
                                                                                            

 نظام تصنيع القطع المعدنية و إزالة الصدأ عنها: الأولالموضوع                          

 :دفتر الشروط المبسط )1

 :. الهدف1.1

 يعمل نظام بصفة مستمرة و خلال أقل وقت ممكن على تصنيع قطع معدنية و إزالة الصدأ عنها.

  :. كيفية التشغيل2.1

)، و عندما يكون سائل pp(عدد القطع في قناة التغذية كافيا الآلي عندما يكون يمكن للنظام العمل بنمط التشغيل 

. حيث يمكن تلخيص عمل كل أشغولة في ما يلي.)bإزالة الصدأ في الوعاء فوق المستوى الأدنى (

 جلب الذي يتوقف عند وصول القطعة أمام منصة التصنيعالبواسطة بساط القطع : تجلب أشغولة جلب القطع

 ).k(كشف عنها الملتقط حيث ي

 ) تحدث العمليتان التاليتان في نفس الوقت:Sبعد تثبيت القطعة بواسطة الرافعة ( أشغولة تصنيع القطع:

ثقب  بعد)، و Pله يمينا بواسطة الرافعة (اقانت) و M2عملية ثقب القطعة: دوران المثقب بواسطة المحرك (-

 ساق الرافعة إلى الوضعية الابتدائية. عودةيتوقف عند القطعة ينتقل المثقب يسارا مواصلا دورانه ل

)، و Fيسارا بواسطة الرافعة ( لهاقانت) و M3عملية تفريز القطعة: دوران أداة التفريز بواسطة المحرك (-

ساق الرافعة إلى الوضعية  عودةتفريز القطعة ينتقل أداة التفريز يمينا مواصلا دورانه ليتوقف عند  بعد

 الابتدائية.

 ) . Sعند نهاية العمليتين تحرر القطعة بدخول ساق الرافعة (

ل القطعة المصنعة بواسطة الرافعة (أشغولة تحويل القطع نحو مركز إزالة الصدأ:  ) لتتولى الرافعة Cتحُوَّ

)V(لتعود بعد ذلك ساق الرافعة عبر المنحدر،) وضعها في وعاء إزالة الصدأV (ساق الرافعة ) ثمC ( إلى

 تهما الابتدائية.وضعي

 .t=60sتتم إزالة الصدأ ببقاء القطعة داخل الوعاء مدة أشغولة إزالة الصدأ: 

تتم مراقبتها باستمرار بصفة  θ=400Cملاحظة: (لتسريع عملية إزالة الصدأ يكون السائل تحت درجة حرارة 

).مستقلة عن الأشغولة

) ليخرج ساق g(إلى غاية الملتقطر سكة حديدية عب) يسارا M4(المحرك انتقالب تبدأأشغولة الإخلاء: 

 رجوع) و عند التقاط القطعة ترُفع بدخول ساق الرافعة ثم EA() مع اشتغال المغناطيس الكهربائيE(الرافعة

 22من  1صفحة 

 
          

msدفتردفتر الشر))11
ام بصفة مسل نظام بصفة مستمرةam::. الهدف. الهدف1.1

الآليبنمط التشغيلمل بنمط التشغيل ex:تشغيلة التشغيل

وق المستوىء فوق المستوى الأدن

بواسطةبواسطة بساطعالقطع  
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) يمينا ليضع القطعة على بساط الإخلاء الذي يتولى نقل القطعة نحو مركز التجفيف (غير M4(المحرك

 ، ليتوقفمدروس)

 الوظيفي التنازلي : التحليل)2

 الوظيفة الشاملة    

 

 

 

 

 

EE طاقة كهربائية : 
EP  هوائية : طاقة 

E  تعليمات الاستغلال : 
t  مدة إزالة الصدأ : 

Ɵ درجة حرارة سائل إزالة الصدأ : 
 

AU: زر التوقيف ألاستعجالي اليدوي 
RT1 ;RT2 ;RT3: خلل في أحد المحركات 

Rear  زر إعادة التسليح : 

CS :غياب أحد شروط الأمن  
 : وضع القطع في قناة التغذية (أو/ و) ملء وعاء بسائل إزالة الصدأ.تحضير الآلة

Auto/Manu/AR: أو التوقفمبدل اختيار نمط التشغيل الآلي أو اليدوي 

 
 

  
 

 
 
 
 
 
 

قطع غير مصنعة 

 سائل إزالة الصدأ

 نعة منزوعة الصدأقطعة مص
 تقارير                          

 نفايات                         

 

 تصنيع قطعة معدنية مع إزالة الصدأ
A-0 

    Ɵ         t          EP     EE       E 

 نظام ألي 

 22من  2صفحة 
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 متمن أشغولة التحويل

 متمن تنسيق الأشغولات

 إخلاء القطعة

1

5.

 جلب القطع

 تصنيع القطع

 لجلب�اية 

5.

= 1 

تحويل القطع   
5.

3 

3 

 الأمر !لتشغيل الآلي

5.

 التصنيع�اية 

32.1 

1 

2 

3 

5 

4 

3.4 

3 33.2 3 1.2 

 التحويل�اية 

 إزالة الصدأ

 إزالة الصدأ�اية 

 إخلاء القطعة�اية 

= 1 

3 35.4 

AU+CS) REAR RT3++(RT1+RT2 

X3 

c0 

dV+ 

X3.X106 

X35 

v1 

v0 

c1 

1330 

132 

dV- 133

dC+ 134 

dC- 131 

135 

5.3 

 

t/41/60s 

X4 

T 

X4.X106 

X42 

1340 

141 

142 

5.4 

 إعادة المؤجلة إلى الصفر

 تشغيل آلي

CI 

Manu 

ضير الآلةتح   

 وضع الجزء العملي في الوضعية الابتدائية

h.pp.Auto ( b  + pp).Auto 

3 102 

3 105 

3 106 

 تشغيل يدوي 104 3

 b  + pp + AR 

 F/GPN (2.1,3.2,5.4) 

Init 

33

101 

X201.INIT 

100 

X2.1. X3.2. X5.4 

3 103 

h.pp.Auto 

الدورة مواصلة العمل إلى �اية  3 107 

F.C 

 متمن القيادة والتهيئة

 
5.5200

<201

F/GCI (100) 

F/GPN (10.20.30.40.50) 

AU+CS) +(RT1+RT2+RT3 

 متمن الأمن

 إزالة الصدأمتمن أشغولة 

 22من  3صفحة 
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 متصدرة و الملتقطات لاختيارات التكنولوجية للمنفذات و المنفذات الا)3
الأجهزة

 الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات الأشغولة
 1الأشغولة 

 جلب القطع
 M1  محرك لاتزامني ثلاثي

 الطور إتجاه واحد للدوران
  مزود رمخفض للسرعة

  KM1الملامس 
24v   

K 

 
 2الأشغولة 

 تصنيع القطع

M2المحرك 
M3المحرك 
 ثنائية المفعول Sالرافعة 
 ثنائية المفعول Fالرافعة 
 ثنائية المفعول Pالرافعة 

KM2الملامس 
KM3الملامس 

 تحكم كهر وهوائي  5/2موزع 
ds+ , ds-

تحكم كهر وهوائي  5/2موزع 
dF+ , dF-

تحكم كهر وهوائي 5/2موزع 
 dP+ , ds-

 

 

S0 , S1 

 

F0 , F1 

 

P0 , P1 
 

 3الأشغولة 
 لالتحوي

 ثنائية المفعول Vالرافعة 
 ثنائية المفعول Cالرافعة 

 تحكم كهربائي  4/2موزع 
dv+ , dv-

تحكم كهربائي  4/2موزع 
dc+ , dc- 

 
V0, V1

 
C0, C1

 
 

 4الأشغولة 
 إزالة الصدأ

 مؤجلة بعداد
 

  T =60s  عداد إلكتروني 

h  مستوى علوي 
b  مستوى سفلي 

 
 5الأشغولة 

 الإخلاء

M4 /خمحرك خ 
ثنائية المفعول Eالرافعة 

 EAكهر ومغناطيس 

SAA1027 
تحكم كهربائي  4/2موزع 

dE+ , dE- 
KA أحادي الاستقرار 

d  , g
e0 , e1 

 220/380v   50hzشبكة التغذية : 
 : إنجازات تكنولوجية)4 

  

 

     

 

 

th1
R6

R3R1

R2�� R4

RU ( t )

- 

+ 

  مقاومة التسخين
R

GI
U( t )

R1 15K� 	

R3 1,5K� 	 R 15� 	

GVSV

AKV

220 2 314U( t ) Sin t�

CCV

VVCC 12�
10 20 30 40 50 60 70 

θ( 0C ) 

R(KΩ) 
1000 

100 

10 

1 
2 
3 

30 

20 

 R2ميزة المقاومة 

  دارة مراقبة درجة حرارة سائل إزالة الصدأ  1.4)
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 جدول مميزات بعض المقادح
VRRM        : توتر القمة العكسي

  I:  القيمة المتوسطة للتيار في حالة العبور
 VG:    توتر عن طريق الزناد
   IG:  تيار القدح عن طريق الزناد           

 
 

 : باستعمال الميكرمراقب  cدارة التحكم في الرافعة  5)

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

REFERENCE VRRM(V) I (A) VG (V) IG (mA)

TIC 116D 400 5 0.8 5 

BTW 27-400 400 10 3 50 

BTW 50-400 400 40 3 150 

TGF 148-600 600 40 3 150 

 22من  5صفحة 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 الطابق

 الطابق
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 العمل المطلوب
؟ )07صفحة ( على ورقة الإجابة A0أكمل النشاط البياني :  1س
لتحكم.؟أنشئ متمن أشغولة التصنيع من وجهة نظر جزء ا:  2س
لأشغولة التحويل.؟ أكتب معادلة التنشيط و  التخميل  : 3س
أتمم المعقب الكهربائي لأشغولة إزالة الصدأ؟ )07(صفحة على ورقة الإجابة :  4س

المستعملة في أشغولة إزالة الصدأ علما أنها  Tللمؤجلة أتمم المخطط المنطقي ) 08(صفحةعلى ورقة الإجابة :  5س  
 .؟  T=5sذات الجبهة النازلة، تتحكم فيها إشارة دورها   JKاد لاتزامني يتكون من قلابات على عد تعتمد
o اعتمادا على دارة مراقبة درجة حرارة سائل إزالة الصدأ و على ميزة المقاومةR2   و على جدول ) 04(صفحة

):05مميزات المقاديح (صفحة
؟ R2ما هو نوع المقاومة الحرارية :  6س
).؟θ = 400Cعند درجة الحرارة ( R2قيمة المقاومة  استنتج:  7س
                                           .؟ VSالتي يتغير من أجلها توتر الخروج  R4أحسب قيمة المقاومة  -:  8س

.   (عبوري أو غير عبوري) في كل خانة من الجدول th1بين حالة المقداح  ) 08(صفحةعلى ورقة الإجابة  -        
للتيار عبر  أحسب القيمة المتوسطةاستنتج قيمة التوتر العكسي الأقصى الذي يتحمله المقداح في هذه الدارة ثم :9س

0مقاومة التسخين حيث زاوية القدح 8

� استنتج من الجدول مرجع المقاديح التي يمكن استعمالها في هذه  ؟  �

 الحالة.
o) يحمل المحركM1ات: )المواصف 

  استنتج             كيف يقرن المحرك على هذه الشبكة.؟: 10س
شدة التيار الخط (الممتص من قبل المحرك) ؟.

استنتج سرعة التزامن و عدد أقطاب المحرك.؟:  11س
أحسب الانزلاق.؟:  12س
أحسب الاستطاعة الممتصة من قبل المحرك؟. : 13س
 أحسب مردود المحرك ؟:  14س
o باستعمال الميكرمراقب   أشغولة التحويلدارة التحكم في: 

 ؟  )07(صفحة  لمبرمجة مداخل ومخارج الميكرومراقب TRISBو TRISAأكمل محتوى السجلين :  15س
؟ و ما دور الطابق  ما دور الطابق :  16س
 وما دورهما ؟ و  ما اسم العنصرين :  17س
oوظيفة تحويل الطاقة 

، اجريت عليه التجارب التالية:،  ،  لدينا محول يحمل الخصائص التالية: 

؟  والتجربة  تجربة كيف تسمى ال:  18س
 استنتج مجموع الضياعات؟:  19س
 احسب نسبة التحويل في الفراغ.؟:  20س
.؟احسب قيمة المقاومة المرجعة للثانوي :  21س

وعامل إستطاعة و ينتج تيار ثانوي عند التشغيل الاسمي للمحول 
.

.؟احسب الهبوط في التوتر :  22س
.؟احسب قيمة المعاوقة المرجعة للثانوي :  23س

  
 

0.75kw Cos φ = 0.8 
380/660v Y: 1.5A ; ∆: 2A 

1450tr/mn 50hz 

 

  التجربة

 

 التجربة

 22من  6صفحة 
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ماما هو نو : 6س 6س
قيمة استنتج::  7س 7س استنتج
أحسب قأحسب قيمة ا--: :  8س

على ورقة اعلى ورقة الإجاب-  
ج قيمة التوتر العكسستنتج قيمة التوتر العكس

حيث زاويةخين حيث زاوية القدح

M1فففاتات: )المواصف)المواصف
 ى هذه الشبكرك على هذه الشبكة.؟
 المحرك) ؟.ن قبل المحرك) ؟.

دد أقطاب الو عدد أقطاب المحرك.؟

 المحرك؟.ن قبل المحرك؟.

راقب ميكرمراقب 
Tمجة مداخللمبرمجة مداخل ومخ

ريت عليه التجا، اجريت عليه التجار
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A0النشاط البياني :  01ج

6 ............................................: 
7............................................: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المعقب الكهر&ئي لأشغولة إزالة الصدأ: 04ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16f84Aسجلات الميكرومراقب :  15ج

       TrisA 

       TrisB 

 

 

 

 

2 

1 
 ب القطعةإجل

3 

4 

5 

E EE 

E EP 

E EP 

 أزل الصدأ
 إخل القطعة

 قطعة مصنعة في وعاء إزالة الصدأ

 قطعة مصنعة منزوعة الصدأ

 نظام التحويل

6 

6 

6 

6 

6 

E EE 

7 

θ EE tE 

4E1E

2F

3F1F

4E1E

2F

1F

�Z

�C

�A

4E1E

2F

3F1F

�Z

�C

�A

3F

40 41 42

X200 
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 T المخطط المنطقي للمؤجلة:  05ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : حالة المقداح 08ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حالة المقداح 

AKV 0VAKالتوتر � 0VAK � 

0IGغياب إشارة التحكم  ( �(   

0IGتطبيق إشارة التحكم ( 
)( tبتأخر ( 00 �   

bR

D

V12�

1T

t/41/60s 
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  A-0:الوظيفة الشاملة : النشاط البياني التحليل الوظيفي.4
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 �!��ل لأشغ�لة تق��� ال����ق ال����ائي:ال ج�ول ال����� و: 3ج

 :GEMMA:اك�ال وث�قة 4ج
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 2/2قة الإجـــــــــــــــابـة وثـــــــــــ

 ت'��� ال�عق% اله�ائي لأشغ�لة تق��� ال����ق ال����ائي:: 5ج

 

 

 

 

 

 دارة الع� للقارورات ال��ل�ءة:: 10ج

 

 

 

 

 ج�ول تغ�4ة أ�2ار ال��1ك خ/خ::14ج

 ال�ضع�ات
 الأ12ار ال�غ4اة  م!ارج القلا6ات

Q1Q2 L1 L2 L3 L4 
1       

2       

3       

4       

22م�  22صف�ة 

en
cy

-ed
uc

a
eغ4اة ال�غ4اة 

L4L4yyycyccyncnnn

am
s

ة

3as.ency-education.com



1 

 

  2019لمادة : التكنولوجيا (هندسة كهربائية) / الشعبة : تقني رياضي / بكالوريا  للموضوع الأول الإجابة النموذجية

 عناصر الإجابة
 الموضوع الأول

 العلامة
 مجموع مجزأة

 :A0النشاط البياني . 1ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5x0.25 01.25 

 :ء تحكمإنشاء متمن أشغولة التصنيع من وجهة نظر جز . 2ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

G7�10*0.1

دا ء/جوابن
Tach2�0.25

01.25 

 لاشغولة التحويل.و المخارج تخميل ال كتابة معادلات التنشيط و. 3ج

  

 المخارج التخميل التنشيطالمراحل
X30 X35.  X3+  X200 X31 / 
X31 X30.X3.X106 X32+X200 dC- 
X32 X31.C0 + X200          X33 dV+ 
X33 X32.V1 X34 + X200 dV- 
X34 X33.V0 +X200                X35 dC+ 
X35 X34.C1 +X200            X30 / 

act�01.25

desact�0.75

sort�0.5 

02.50 

قطعة غير 

 مصنعة
2 

1
 إجلب القطعة

 سائل إزالة الصدأ

 قطعة أمام منصة التصنيع

3 

4 

5 

E 
EE 

E EE EP 

 صنِّع القطعة
 حوِّل القطعة

E EP 

 أزل الصدأ
 إخل القطعة

 قطعة مصنعة

 قطعة مصنعة في وعاء إزالة الصدأ

 قطعة مصنعة منزوعة الصدأ

 نظام الجلب

 نظام التصنيع

 نظام التحويل

 نظام إزالة الصدأ

 نظام إخلاء القطعة

6 

6 

6

6 

6 

 قطعة مصنعة

 نزوعة الصدأم 

θ EE 

E EE EP 

7 

 تقارير: 6

 نفاdت: 7

t E 

EE 

3320

324

X2. X106 

32 p1 

X2 

=1 

3 dS-

3

s0 

322 d P+ KM2

323 d P- KM2

p0 

3

f1 

3 dF+ KM3

3 dF- KM3

f0 

321 dS+

s1 

25

26

27

28

29

 جواب

 نداء

X29

s

:زززء تحكء تحكمجهة نظر جز نيع من وجهة نظر جز  m/e
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�01.252
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t=60

40X

J

K

H

DS

DR

QbJ

K

H

DS

DR

Qa

Qa

J

K

H

DS

DR

Qd

Qd
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Qc

QcQb

5V�

41X
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V12�

1T

 . إتمام المعقب الكهر&ئي لأشغولة إزالة الصدأ. 4ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

alim�0.25

act�01.25

desact�0.5

x200�0.25
 

02.25

 المستعملة في أشغولة إزالة الصدأ: Tللمؤجلة إتمام المخطط المنطقي . 5ج

 
 
 
 
 

 

jk�0.25

H�0.25

SD�0.25

RD�0.25

&�0.25 

01.25 
 

 

 

 CTN.( 0.25 0.25هي مقاومة ذات معامل درجة  حرارة سالب ( :R2نوع المقاومة الحرارية . 6ج

θ = 40(عند درجة الحرارة  R2مة استنتاج قيمة المقاو . 7ج
0
C:( 

θ = 40(&سقاط النقطة     
0
Cعلى (  الميزة الخاصة &لمقاومةR2 نستنتج أن)R2 = 100KΩ( 

0.25 0.25 

 :VSالتي يتغير من أجلها توتر الخروج  R4حساب قيمة المقاومة . 8ج

CCبتطبيق قاسم التوترات نحصل على 

R2
V V

R1 R2
��

�
CCو    

R4
V V

R3 R4
��

�
 

Vيتغير خروج المقارن ابتداء من  V�� R2و منه  � R4

R1 R2 R3 R4
�

� �
 :و &لتالي

R2.R3 100.1,5
R4 10K

R1 15
� � � 	

 

 :2على الجدول th1تبيان حالة المقداح . *

 

 

 

 حالة المقداح 
AKV 0VAKالتوتر � 0VAK � 

0IGغياب إشارة التحكم  (  غير عبوري غير عبوري )�
0IGتطبيق إشارة التحكم ( 
)( tبتأخر( 00 غير عبوريعبوري�

0.25x2
+

0.25
+

0.25
+

0.25
+

0.25
 

01.5 
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 :التوتر العكسي الأقصى الذي يتحمله المقداح في هذه الدارةاستنتاج قيمة . 9ج

 Umax =220√2=311 ,12 v                             :التوتر العكسي الأقصى هو

 :حساب القيمة المتوسطة للتيار عبر مقاومة التسخين. * 

Imoy =  =                                    

= 6,55 A

 :استنتاج مرجع المقاديح التي يمكن استعمالها في هذه الحالة
iU يجب أن يكون التوتر العكسي للمقداح المستعمل في حالة عدم العبور 311,12V� و التيار أثناء العبور  I 6,55A� 

 BTW 27-400    ، BTW 50-400   ، TGF 148-600  و منه يمكن استعمال المقاديح:

0.25

+

0.25
+

0.25

+

0.25
+

0.25 

1.25 

 إقران المحرك على هذه الشبكة: إقران مثلثي -10ج
Iشدة التيار الخط: حسب المواصفات عند اإقران المثلثي لدينا  -* 2A�  

0.25
+

0.25 
0.5 

 سرعة التزامن و عدد أقطاب المحرك:  -11ج

sلدينا

f 3000
n 60

p p
� snو � 1450tr / min�  لنستنتج sn  �

 
snو منه نستنتج سرعة التزامن  1500 tr / min�

 
pزواج الأقطابو عدد أ 2pو منه عدد الأقطاب �2 4� 

p 1 2 3 
ns(tr/min)300015001000

0.5
+

0.25 0.75 

Sالانزلاق: لدينا  -12ج

S

n n 1500 1450
g 0,33

n 1500

� �
� � 0و منه  �

0g 3,3� 
0.25

+
0.25 

0.5 

الاستطاعة الممتصة من قبل المحرك: -13ج
 

aP 3UICos 3.380.2.0,8 1053.08W� �� � 0.25
+

0.25 
0.5 

Uمردود المحرك:  -14ج

a

P 750
0,71

P 1053.08
�� � 0و منه  �

071�� 
0.25

+
0.25 

0.5 

 16f84Aسجلات الميكرومراقب  -15ج

1 1 1 1 1    TrisA

1 0 0 0 0 0 0 0 TrisB  

0.1
X
10 01 

 الميكرومراقب لبداية البرنامجتهيئة.: هو دور الطابق  -16ج

 ). : اعطاء اشاره الساعة ( دارة اهتزازية بالكوارتزوما دور الطابق    

0.25

0.25 
0.5 

 هو تركيب دارلينطون  و  اسم العنصرين  -17ج

 � و دورهما رفع معامل التضخيم السكوني

0.25

0.25 
0.5 

 .     التجربة في الفراغ والهدف منها قياس الضياعات في الحديد  تسمى التجربة  -18ج

 .التجربة في الدارة القصيرة والهدف منها قياس الضياعات في النحاس  وتسمى التجربة  

0.25

0.25
0.5 en
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-ed

uc
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am
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ب أن يكون التوتريجب أن يكون التوتر العكس

 كن استعمال المقادي منه يمكن استعمال المقاديح:

s
ى هذه الشبكة: إقران مثلثلمحرك على هذه الشبكة: إقران مثلث

xلمواصفات عند اإقرحسب المواصفات عند اإقران المثل
رك: طاب المحرك: 

sn 1450tr / mn 1450ss sلنستنلنستنتج��

n2زواج الأقطازواج الأقطاب عدد أو عدد أ

m/e
nSgg SnS و منهو منهn00

0g 3,3,3
c

ioat
Truuuuc

0.2525
edy-0.255

0.250
0.55 cyyy
een

y
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 0.5 0.5 . استنتاج مجموع الضياعات: -19ج

 0.5 0.5               نسبة التحويل في الفراغ:       -20ج

     :    قيمة المقاومة المرجعة للثانوي  -21ج
0.5 0.5 

 0.5 0.5              الهبوط في التوتر:       -22ج

 :لمعاوقة المرجعة للثانوي احسب قيمة ا -23ج

. 

. 

. 

. 

0.5

0.5 

01 
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 :A0التحليل التنازلي : 1ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جدول التنشيط وتخميل لأشغولة تقديم المسحوق الكيميائي:: 3ج

 التخميل التنشيط الأشغولة
X10 X13.X1+X200X11

X11 X10.X1.X105 +X12.t2/X12/5sX12+X13+X200

X12 X11.S1.t1/X11/10sX11+X200

X13 X11.S1X10+X200

 

  :GEMMA:اكمال وثيقة 4ج

 

 

 

 

 

 

 

 1/2وثـــــــــــقة الإجـــــــــــــــابـة 
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يم المسحة تقديم المسحوق الكيمي

nنشيط
X13.X1+X20013.X1+X20onX10.X1.X10X10.X1.X 5tioatX11.S1.t1X11.Saatatica
t

X11.SX1cacacaccacc
ot
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 2/2وثـــــــــــقة الإجـــــــــــــــابـة 

 تجسيد المعقب الهوائي لأشغولة تقديم المسحوق الكيميائي:: 5ج

 دارة العد للقارورات المملوءة:: 10ج

 

 

 

 

 

 

 تغذية أطوار المحرك خ/خ:جدول :14ج

 الأطرار المغذاة مخارج القلابات الوضعيات
Q1 Q2 L1 L2 L3 L4 

1 1 1 1 1 0 0 
2 0 1 0 1 1 0 
3 0 0 0 0 1 1 
4 1 0 1 0 0 1 

 

yyy
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 2018/2019التصحيح النمودجي للبكالورd التجريبية 

 النقطة عناصر الإجابة الرقم 
 1ج
 
 2ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3ج
 4ج
 
 5ج
 
 6ج
 

 7ج 

 1/2أنظر وثيقة الإجاتة النشاط البياني 
 

 رسم المتمن لاشغولة سد القارورات من وجهة نظر جزء التحكم 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1/2أنظر وثيقة الإجاتة جدول معادلات التنشيط و التخميل  
 1/2 أنظر وثيقة الإجاتة  GEMMAاكمال وثيقة ال 

 
 1/2إكمال المعقب الهوائي أنظر وثيقة الإجاتة 

 
 

�ذه التركيبة للحصول على تضخيم في التبار كبير  و يسمى التركيب بمقحل دارلنكتن  T2و   T1يركبان المقلان 
 

 t=5sالتي يجب  ضبطها  للحصول على   Rحساب  قيمة المقاومة 
  

 

 
            6.5V=        مع : 

 

 

ن 1.5

ن 1.5

ن 1

ن 2.5

ن 2

ن 0.5

ن 1
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ن0.75  

 2018/2019التصحيح النمودجي للبكالورd التجريبية 

 النقطة الإجابة عناصر الرقم 
 
 
 
 
 8ج
 
 
 
 9ج
 
 10ج
 
 11ج
 
 12ج
 
 
 13ج
 
 
 
 14ج
 
 
 
 
 15ج  
 
   
 
 
 
 

 

 

 و منه 

 : خلية الكشف  دورها الكشف عن حضور القارورات . Aإسم الطابق 
 الناتجة عن ملمس المرحل . : دارة ضد الإرتدادات دورها حذف الإرتداداتBالطابق 
  الصفر الى يدوd دارة الارجاع:Cالطابق 

بملتقط حثي لان الملتقط الحثي يلتقط فقط لأشياء المعدنية  Sdلا يمكننا إستبدال الملتقط 
. 

  2/2أنظر وثيقة الإجابة    7490 إكمال دارة  عد القارورات  &لدارة المندمجة 
 نوع الحرك خطوة خطوة بمغناطيس دائم أحادي القطب 

 
 شارة الساعة امولد النبضات دوره  : الحصول على  :1سم الطابق إ

 : سجل الإزاحة دائري  دوره التحكم في المحرك خ/خ  2الطــــــــــــــــــــابق 
 LD=0من أجل الحالة الإبتدائية للمخرك خ / خ     

L1 L2 L3 L4 
1 1 0 0 

 
 2/2جدول تغذية أغذية أطوار المحرك خ/خ  أنظر وثيقة الإجابة 

 
 التي يجب ضتطها  P  قيمة المقاومة  

 خلال نبضة واحدة إذن  الخطوة و   خطوات  4و الصحن يقوم ب   t=8s لدينا 
 

 و الدورة معرفة ب 

 

ن0.25  

ن 2  

ن 0.5  

ن 0.5  

ن  0.5  

ن 1.5  

ن 1  

en
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e
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L3L3at00cauuuuc
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n.cوره  : الحصولت دوره  : الحصول عل
دوره التحكم في ئري  دوره التحكم في المح
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mطوة بمغناطيسة خطوة بمغناطيس دائمom

m/exد القاروراترة  عد القارورات  &لد/
a
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xa
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 2018/2019للبكالورd التجريبية التصحيح النمودجي 

النقطة عناصر الإجابة الرقم 

ن 0.5

ن 0.5

ن 1

ن 1

ن 1  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  220vنوع الإقران : نجمي التعليل  لأن لف واحد يتحمل 

 
 حساب الإنزلاق :  

 
 

 حساب الضياع بمفعول جول في الساكن :
 

 
   رالدواحساب الضياع بمفعول جول في 

      

 

 

 

 
 حساب العزم المفيد :
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